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IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 13.07.2009. godine sa 
početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 
Kolodvorska 52D. 
Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-
05/09-02/31, Ur.broj:2109-06-09-01 od 07.07.2009. godine. 
  
Sjednici su bili nazočni vijećnici:  
Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Dejan Kovač, Stjepan Kramar, Antun Marodi, 
Ljubomir Novak, Đuro Horvat, Mladen Blažeka, Laura Bunc, Dragutin Pavlić, Dragutin 
Vugrinec i Zlatko Lovrenčić. 
 
Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 
Načelnik Zlatko Horvat, djelatnice Boža Tizaj i Silvija Habuš, te predstavnik sredstava javnog 
priopćavanja. 
 
Sjednici nisu bili nazočni: Đuro Strahija i Mirjana Međimurec. 
 
Nakon pozdrava i konstatacije o broju vijećnika predsjednik je predložio da se prije usvajanja 
dnevnog reda za današnju sjednicu usvoji Izvod iz zapisnika sa konstituirajuće sjednice koja 
se održala 17.06.2009. godine. 
Izvod iz zapisnika je jednoglasno usvojen. 
Nakon što su vijećnici usvojili Izvod iz zapisnika, predsjednik OV je upitao nazočne vijećnike 
da li imaju primjedbi ili dopuna na predloženi dnevni red kojeg su primili, a glasio je: 
 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Aktualni sat, 
2. Statut Općine Donji Kraljevec, 
3. Poslovnik Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, 
4. Prijedlog odluke o određivanju potpisnika financijskih dokumenata, 
5. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za raspisivanje i 

provođenje natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području općine D. Kraljevec 

6. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za određivanje 
početne cijene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske  na 
području općine D. Kraljevec, 

7. Prijedlog odluke o imenovanju članova komisija i odbora, te Socijalnog vijeća: 
- za popis birača  
- za popis imovine Općine D. Kraljevec  
- za procjenu nekretnina  
- za provođenje natječaja za prodaju nekretnina  
- za procjenu štete od elementarnih nepogoda  
- Odbor za proračun  
- Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu  
- Odbor za sport i kulturu  
- Socijalno vijeće  

8. Prijedlog odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Donji Kraljevec, 
9. Prijedlog odluke o kupnji nekretnine za formiranje Zavrtne ulice  u Hodošanu, 
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10. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije. 
Vijećnici su predloženi dnevni red jednoglasno prihvatili i počeli sa radom po točkama 
dnevnog reda. 
 
TOČKA 1. 
 Aktualni sat 
Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je aktualni sat u 19,10 sati. 
Zlatko Lovrenčić je rekao da nije primio poziv prema Poslovniku, te da su vijećnici dobili 
materijale samo za 4 točke. Zatim je rekao da treba napraviti anketu da se vidi koliko je 
mladih zainteresirano za poticanu stanogradnju. 
Zlatko Horvat odgovara da smo u 3. mjesecu imali prezentaciju i da se zainteresirani mogu 
javiti nama ili direktno agenciji za POS. 
Đuro Horvat ističe da na slijedećoj sjednici treba biti na dnevnom redu rebalans, financijsko 
stanje, plaće i obaveze. 
Načelnik je rekao da je izvršenje proračuna 17,13% prihodi, 34% rashodi, iz ministarstva se 
očekuje 1,2 mil. kuna, te 200.000 kn iz Fonda za regionalni razvoj za obnovu Doma kulture u 
Palinovcu, zaduženje za tehničku reambulaciju je 1,3 mil. kuna. 
Dragutin Pavlić je rekao da nije dobro napravljena odvodnja oborinskih voda u Hodošanu, 
ulica prema Goričanu, a načelnik je odgovorio da to moraju popraviti. 
Ivan Markati veli da je voćarski sajam tradicija i da bi ga trebalo održati i na slijedećoj 
sjednici oformiti organizacijski odbor. 
Na pitanje Zlatka Lovrenčića da li je napravljen Program za Šport i kulturu, načelnik je rekao 
da nije. 
Zatim je rečeno da se pripremi cijena snimanja sjednica, kako bi se ubuduće sjednice snimale. 
Zlatko Lovrenčić je pitao da li je došao odgovor Državne revizije na očitovanje koje smo dali 
na nalaz revizije iz 2007. g., a načelnik je rekao da nije. 
Mladen Blažeka veli da ima informaciju da su došla sredstva iz Hrvatskih autocesta u Općinu 
Goričan i Donji Kraljevec, te ga zanima kako su potrošena, a načelnik odgovara da 2009. g. 
nisu došla nikakva sredstva, a prije su uvijek bila upućena u ŽUC i financirale su se ceste. 
Zlatko Lovrenčić je pitao da li smo prijavili elementarnu nepogodu, a Zlatko Horvat je 
odgovorio da smo prijavili tuču u dva navrata i da će biti još proglašena šteta za pšenice. 
Zlatko Lovrenčić je zatražio pismeni odgovor tko je bio oslobođen plaćanja komunalnog 
doprinosa od osnivanja općine do danas. 
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je u 19,25 sati zaključio aktualni sat. 
 
TOČKA 2. 
 Statut Općine Donji Kraljevec 
 
U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Laura Bunc, Zlatko Lovrenčić, Dejan Kovač, 
Dragutin Vugrinec, Zlatko Horvat i Stjepan Kramar. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku: Prihvaćanje Statuta 
Općine Donji Kraljevec sa slijedećim izmjenama i dopunama: 
-čl. 4. dodati da općinski načelnik i Općinsko vijeće imaju svoj pečat  
-čl. 11. i 12. dodati «i regionalne» 
-čl. 17. umjesto županiju Međimursku napisati Međimursku županiju 
-čl. 26., 1. st. dodati da se zborovi građana održe obavezno 1 puta godišnje, te u st. 3. dodati 
riječ «dana» 
-čl. 32., alineja 14. umjesto potpredsjednike, napisati potpredsjednika  
-čl.42., alineja 4. dodati naknade članovima radnih tijela 
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-čl. 46., alineja 13. dodati – kojeg predlaže Općinskom vijeću za usvajanje, te alineja 22. 
dodati – i zaštite i spašavanja 
-čl. 48., stavak 2. umjesto gradonačelnika, napisati općinskog načelnika, stavak 4. se briše, te 
se umjesto njega dodaje – Općinsko vijeće obavezuje načelnika da na svakoj sjednici u toku 
Aktualnog sata izvještava o radu između dvije sjednice 
-čl. 53. dodati – zlouporabom položaja 
-čl. 81. riječ „domaćina“ zamijeniti riječi „gospodara“ 
 
„Za“ su glasovala 12 vijećnika, a 1 vijećnik je bio „protiv“ pa predsjednik Općinskog vijeća 
konstatira da je Statut Općine Donji Kraljevec donesen većinom glasova. 
 
TOČKA 3. 
 Poslovnik Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec 
 
U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, Josip Mlinarić, Đuro Horvat, Ivan Markati, Zlatko 
Lovrenčić, Dragutin Vugrinec i Dejan Kovač. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku: Prihvaćanje Poslovnika 
Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec sa slijedećim izmjenama i dopunama: 
-čl. 19., 5. st., pod red.br. 1. riječ dva zamjenjuje se riječi četiri, pod red. br. 2 riječ dva 
zamjenjuje se riječi četiri, pod red. br. 4. riječ dva se zamjenjuje riječi četiri, pod red. br. 7. 
riječ dva se zamjenjuje riječi četiri, te pod red. br. 8. riječ dva se zamjenjuje riječi četiri. 
-čl. 20., st. 2. umjesto „putem oglasne ploče“ piše „pismenim putem“ 
-čl. 46. st. 4. umjesto «najkasnije na slijedećoj sjednici» piše «15 dana nakon sjednice» 
-čl. 63., st. 1. dodaje se „a najviše do 8 gostiju“ 
-čl. 67., st. 2. se briše 
 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Poslovnik 
Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec donesen jednoglasno. 
 
TOČKA 4. 
  Prijedlog odluke o određivanju potpisnika financijskih dokumenata 
 
U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić i Dragutin Vugrinec. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku:  
Za potpisnike financijskih dokumenata određuju se:  

1. Zlatko Horvat 
2.  Kristijan Baranašić 
3.  Josip Mlinarić 
4.  Antun Marodi  
5.  Ivan Markati 

 
„Za“ je glasovalo 7 vijećnika, 5 vijećnika je bilo „protiv“, a 1 vijećnik je bio „suzdržan“, te 
predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
TOČKA 5. 

Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za raspisivanje i 
provođenje natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području općine D. Kraljevec 
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Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Odluku da se u Povjerenstvo za raspisivanje 
i provođenje natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području općine D. Kraljevec imenuju: 

1. Antun Marodi – predsjednik 
2. članovi MO na čijem se području nalazi zemljište – članovi 

 
„Za“ je glasovalo 8 vijećnika, 4 vijećnika je bilo „protiv“, a 1 „suzdržani“ pa predsjednik 
Općinskog vijeća konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
TOČKA 6. i 7. 

Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za određivanje 
početne cijene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske  na području 
općine D. Kraljevec  i Prijedlog odluke o imenovanju članova komisija i odbora 

 
Jednoglasno je odlučeno da se tč. 6. i 7. odgode za slijedeću sjednicu. 
 
TOČKA 8. 

Prijedlog odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Donji Kraljevec 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje Odluku da se u Stožer zaštite i spašavanja 
imenuju: 
Za načelnika  – Kristijan Baranašić. 
Za članove:  

1. Boža Tizaj, ing. građ. 
2. Ferid Kašmo, prof. 
3. Zlatko Lovrenčić 
4. Dražen Kralj 
5. Ljiljana Fujs, dr. medicine 
6. Marijan Blažeka 
7. Vladimir Srpak, dipl. ing. agronom 

 
„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 
jednoglasno donesena. 
 
TOČKA 9. 
 Prijedlog odluke o kupnji nekretnine za formiranje Zavrtne ulice  u Hodošanu 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Odluku za kupnju nekretnine u Hodošanu, 
površine 464,40 m2 , po cijeni od 4.644,00 eura. 
 
„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 
jednoglasno donesena. 
 
TOČKA 10. 
 Ostala pitanja, prijedlozi i informacije 
 
Pod ovom točkom nije bilo pitanja, te je predsjednik Općinskog vijeća zaključio sjednicu. 
 
       PREDSJEDNIK OV: 
       Josip Mlinarić 
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